
1Η ΗΜΕΡΑ: ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΠΡΩΤΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και απευθείας πτήση για τη Βουδαπέστη. Μετά την άφιξη και την παραλαβή των αποσκευών, 
συνάντηση με τον αρχηγό της εκδρομής, μόνιμο κάτοικο της πόλης και γνώστη της ιστορίας και του πολιτισμού της. Μεταφορά 
στο κέντρο της πόλης και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

Το βράδυ προτείνεται προαιρετική νυχτερινή κρουαζιέρα στον Δούναβη με συνοδεία ξεναγού και ένα ποτήρι σαμπάνια. Κατά τη 
διάρκειά της θα απολαύσετε τη φωτισμένη Βουδαπέστη, τις γέφυρες και τα σημαντικότερα μνημεία της, όπως τον Πύργο των 
Ψαράδων, μέσα από μια μοναδική και ιδιαίτερα εντυπωσιακή οπτική. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

2Η ΗΜΈΡΑ: ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΠΕΡΙΠΑΤΗΤΙΚΉ ΞΕΝΆΓΗΣΗ ΕΒΡΑΪΚΉ ΣΥΝΟΙΚΊΑ – ΣΚΕΠΑΣΤΉ 
ΑΓΟΡΆ – ΚΕΝΤΡΙΚΌ ΠΕΖΌΔΡΟΜΟ VACI UTCA – ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΉ ΕΣΩΤΕΡΙΚΉ ΞΕΝΆΓΗΣΗ ΣΤΟ ΚΟΙΝΟΒΟΎΛΙΟ ΚΑΙ ΣΤΗΝ 
ΚΡΑΤΙΚΉ ΌΠΕΡΑ 

Μετά το πρωινό, ξεκινά η ξενάγηση της Βουδαπέστης με 
επίσκεψη στην Πλατεία των Ηρώων, το Μνημείο της Χιλιετίας, 
το Κοινοβούλιο, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου 
και το συγκινητικό μνημείο «Τα Παπούτσια του Δούναβη». 
Συνεχίζουμε στη Βούδα, όπου θα δούμε τον Πύργο των 
Ψαράδων, την Εκκλησία του Αγίου Ματθαίου και τον Λόφο 
του Κάστρου με πανοραμική θέα στον Δούναβη. 

Ακολουθεί περιπατητική ξενάγηση από τη Μεγάλη Κλειστή 
Αγορά (Great Market Hall), την ιστορική εβραϊκή συνοικία και 
τη Συναγωγή Dohany, έως τον διάσημο εμπορικό πεζόδρομο 
Vaci Utca, κέντρο αγορών, γαστρονομίας και τοπικής ζωής.

Προαιρετικά προτείνεται επίσκεψη με ελληνόφωνο ξεναγό 
στο Κοινοβούλιο, όπου φυλάσσονται τα εθνικά κειμήλια της 
Ουγγαρίας, και στην Κρατική Όπερα της Βουδαπέστης, ένα 
από τα σημαντικότερα αρχιτεκτονικά και πολιτιστικά μνημεία 
της πόλης.

Στον ελεύθερο χρόνο σας μπορείτε να περιηγηθείτε στην 
περιοχή Oktogon, με τα σύγχρονα καφέ, εστιατόρια και 
καταστήματα, καθώς και να δοκιμάσετε παραδοσιακές 
ουγγρικές γεύσεις, όπως το hortobágyi palacsinta και το 
φημισμένο απόσταγμα pálinka.

3Η ΗΜΈΡΑ: ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ 
(ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΉ) Ή ΙΔΙΩΤΙΚΉ ΠΕΡΙΉΓΗΣΗ ΣΤΟ CITY PARK

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για εκδρομή στην 
πανέμορφη Καμπή του Δούναβη. Πρώτη στάση ο γραφικός 
Άγιος Ανδρέας, γνωστός για τα όμορφα σοκάκια, τα 
τουριστικά καταστήματα και τα τοπικά κρασιά. Συνεχίζουμε 
στο ιστορικό Βίσσεγκραντ, με τα ερείπια του παλαιού 
βασιλικού ανακτόρου και την αναστηλωμένη αναγεννησιακή 
αυλή υποδοχής. Τελευταίος σταθμός το Έστεργκομ, η πρώτη 
πρωτεύουσα της Ουγγαρίας. Θα περάσουμε τη γέφυρα 
που συνδέει την Ουγγαρία με τη Σλοβακία, φτάνοντας στο 
Στούροβο, από όπου θα απολαύσουμε τη μαγευτική θέα του 
Δούναβη και της Βασιλικής του Αγίου Στεφάνου.

“ΣΤΗΝ ΑΡΧΟΝΤΙΣΣΑ ΤΟΥ ΔΟΥΝΑΒΗ”

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

4
ΗΜΕΡΕΣ

22



Περιλαμβάνονται: Μία χειραποσκευή 10 κιλών, προσωπικό αντικείμενο ή μικρή τσάντα κατ’ άτομο•Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα & πρωινό καθημερινά•Φόροι 
αεροδρομίων•Ταξιδιωτική ασφάλιση.

Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε μουσεία & θεάματα και οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο•Οι δημοτικοί φόροι διαμονής•Κόστος προαιρετικής κρουαζιέρας στο 
Δούναβη 35€ ενήλικας / 25€ παιδί •Κόστος προαιρετικής εκδρομής στα Παραδουνάβια Χωριά 70€ ενήλικας / 50€ παιδί
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΦΟΡΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ

Η Βουδαπέστη δικαιολογεί απόλυτα τους χαρακτηρισμούς «Μαργαριτάρι του Δούναβη», 
«Παρίσι της Ανατολής» και «Βασίλισσα του Δούναβη». Οι εντυπωσιακές γέφυρες που 
ενώνουν τη Βούδα με την Πέστη, η αρχοντική αρχιτεκτονική και η μοναδική της ατμόσφαιρα 
συνθέτουν μια πόλη με πλούσια ιστορία, ξεχωριστή γοητεία και έντονη ζωντάνια που 
συναρπάζει κάθε επισκέπτη.

Για όσους δεν συμμετάσχουν στην προαιρετική εκδρομή στα Παραδουνάβια Χωριά, προτείνεται επίσκεψη στο City Park, όπου 
βρίσκονται το παλαιότερο ζωολογικό πάρκο της Ουγγαρίας, το Μουσείο Καλών Τεχνών με σπουδαίες συλλογές διεθνούς τέχνης, 
το εντυπωσιακό Κάστρο Vajdahunyad και η δημοφιλής πίστα πατινάζ της λίμνης του πάρκου. Για το απόγευμα, αξίζει μια στάση 
στο ιστορικό New York Café, που λειτουργεί από το 1894 και θεωρείται ένα από τα ομορφότερα καφέ του κόσμου. Όπου υπήρξε 
διαχρονικά σημαντικό σημείο συνάντησης καλλιτεχνών και πνευματικών ανθρώπων της Κεντρικής Ευρώπης.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο, όπου θα πάρουμε την πτήση επιστροφής. Άφιξη στη Θεσσαλονίκη 
με τις καλύτερες εντυπώσεις.
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